
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 вересня 2014 року м. Кривий Ріг № 301

Про закріплення підприємств, закладів,
установ району та посадових осіб виконкому районної у місті ради за

матеріально-технічним оснащенням виборчих дільниць під час проведення
позачергових виборів народних депутатів України

26 жовтня 2014 року

З метою матеріально-технічного забезпечення підготовки і проведення на
належному рівні позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня
2014 року, керуючись Указом Президента України від 27 серпня 2014 року
№ 690/2014 «Про дострокове припинення повноважень Верховної Ради України
та призначення позачергових виборів», статтею 51 Закону України «Про вибори
народних депутатів України», відповідно до постанов Центральної виборчої
комісії від 26 січня 2012 року № 18 «Про норми забезпечення виборчих комісій
обладнанням, інвентарем, транспортними засобами і засобами зв’язку, оргтех-
нікою, іншими матеріальними цінностями» та від 12 квітня 2012 року № 66
«Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній ос-
нові» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Закріпити підприємства, заклади, установи району (за згодою) та поса-
дових осіб виконкому районної у місті ради за матеріально-технічним осна-
щенням звичайних, спеціальних виборчих дільниць, які утворені на постійній
основі та будуть використані під час підготовки та проведення позачергових
виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року (додаток).

2. До 10 жовтня 2014 року посадовим особам виконкому районної у місті
ради сприяти закріпленим підприємствам, закладам, установам району в забез-
печенні матеріально-технічним оснащенням виборчих дільниць.

3. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ра-
ди у визначений чинним законодавством термін.
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4. Контроль за виконанням рі- шення покласти на організаційний від-

діл (Лосєва Н. В.), заступника голови районної у місті ради Красножона Ю. Л.
та керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М.
Інформацію про хід виконання рішення надати до 16 жовтня 2014 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


